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Στην πλατεία της Κοζάνης  

UP cycle 

 

   

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

προγράμματος  «Σχολεία Πρέσβεις 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 2022-

2023» το 1ο ΓΕΛ Κοζάνης για να 

αναδείξει τις αξίες της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και να ευαισθητοποιήσει την 

τοπική κοινωνία για ένα «πράσινο» - 

καθαρό περιβάλλον συμμετείχε σε 

ένα σύνολο δράσεων στο πλαίσιο της 

Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Μύωσης 

Αποβλήτων ( 19 – 27 Νοεμβρίου 

2022). 

  Αρχικά επισκεφτήκαμε το ΚΔΕΥ 

Καστοριάς στο Άργος Ορεστικό 

(κέντρο επαναχρησιμοποίησης 

Υλικών) και ξεναγηθήκαμε στους 

χώρους του, ενημερωθήκαμε για την 

λειτουργία και το σκοπό του. Πολίτες 

δίνουν ρούχα, βιβλία, είδη οικιακής 

χρήσης, παιχνίδια που δεν 

χρειάζονται πια και αυτά δίνονται σε 

άλλους πολίτες που θα τους ήταν 

χρήσιμα. 

  Έτσι δημιουργήθηκε μια ιδέα από 

τους μαθητές και σύντομα στήθηκε 

ένα δημιουργικό εργαστήριο 

επαναχρησιμοποίησης ρούχων στο 

σχολείο μας. Παλιά ρούχα (που δεν 

μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν πια) 

μετατράπηκαν σε νήματα και στη 

συνέχεια σε πλεκτά καλαθάκια, 



χαλάκια, διακοσμητικές κολοκύθες, 

θερμοφόρες κ.λπ. 

  Με το σύνθημα: ‘UP cycle’ : Το παλιό 

μου ρούχο δεν πετώ! Το μεταποιώ και 

το ξαναχρησιμοποιώ. 

  Όλες αυτές τις δημιουργίες μας και 

τις ιδέες μας τις μεταφέραμε στην 

πλατεία της πόλης μας για να τις 

γνωρίσουν και οι συμπολίτες του 

Δήμου μας, σε συνεργασία με τη 

ΔΙΑΔΥΜΑ και την περιβαλλοντολόγο 

κ. Καραπάτσιου Ευγενία, καθώς και 

την τοπική επιχείρηση ‘ The ramma ’ ( 

homemade projects ). 

  Στο πλαίσιο αυτής της δράσης μας η 

μαθήτρια της Α΄ Λυκείου Καβουρίδου 

Μαρία σχεδίασε την αφίσα.  

  Σε συνεργασία με τη ΔΙΑΔΥΜΑ οι 

φωτογραφίες μας συμμετείχαν στον 

διαγωνισμό ‘Photo contest – ewwr 

2022’ από την «European Weak for 

Waste Reduction» και ο μαθητής της 

Β΄ Λυκείου Νασιάδης Χρήστος 

διακρίθηκε διότι τέσσερις 

φωτογραφίες του επιλέχθηκαν για το 

διαγωνισμό! 

  Η ευαισθητοποίηση των μαθητών 

για ένα καθαρό περιβάλλον αποτελεί 

προτεραιότητα για το σχολείο μας και 

ελπίζουμε το μήνυμά μας να βρήκε 

πολλούς αποδέκτες. 

 

 

 


